

Январскую
компенсацию
выплатят в феврале

С. 2

Горели
свечи памяти...

С. 2

Тренинг
для молодых
предпринимателей

С. 2

«Напиши письмо
солдату»

С. 2

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

18 февраля
2010

РЕЗОНАНС

Фестиваль

№ 8 / 932

По лыжне – наперекор ветру

13-14 февраля прошла XXVIII открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России».

Она проводится ежегодно с 1982 года и уже стала большим зимним праздником. Число ее участников увеличивается из года в год – например, в этом году 236 тысяч 400 свердловчан встали на лыжню с 8 по 14 февраля во всех муниципалитетах Свердловской области. Только в выходные 13 и 14 февраля в окружных гонках участвовали порядка 170 тысяч человек, а Центральная гонка традиционно прошла на полигоне Нижнетагильского института испытания металлов: здесь на старт вышли более 15 тысяч лыжников.

г. Лесной

В Лесном в рамках фестиваля «Лыжня России-2010» на лыжной базе ФСЦ «Факел» и на стадионах школ города с 8 по 12 февраля проходили старты, в которых приняли участие 2552 юных лыжника. А 13 февраля на лыжной базе собрались любители лыжного спорта всех возрастов, чтобы пройти дистанции 5 километров и 2,5 километра. Погода, видимо, решила испытать лыжников на прочность – ветер поднялся нешуточный – но это только добавило адреналина и драйва.

В этом году гонка была разделена на два потока: в забеге сильнейших (с учетом времени и результата) выступили учащиеся СДЮСШОР «Факел» и опытные лыжники города – 83 человека, а в масс-старте – 436 человек, в том числе и военнослужащие войсковых частей. Также на лыжню вышли 17 спортивных семей – команды из трех человек – всего 51 участник. Таким образом, по подсчетам организаторов, всего в фестивале приняли участие 3122 лесничанина, это практически в два раза больше, чем на «Лыжне России-2009» (1684 участника). На финише вручались значки «60 лет лыжному спорту в Лесном» (эту замечательную дату, напомним, мы отпразднуем в марте), а ребята получили сладкие и полезные гематогенки, предоставленные «Аптекой-5».

Итак, победителями и призерами «Лыжни России-2010» стали: юноши до 18 лет: 1 – Михаил Матвиевский, 2 – Евгений Григорьев, 3 – Павел Панков; девушки до 18 лет: 1 – Виктория Шапова, 2 – Татьяна Ермоленко, 3 – Анна Назарова. Кстати, все спортсмены – воспитанники СДЮСШОР «Факел». Среди старшей группы у мужчин 1 место занял Семен Архиреев, 2-м стал Сергей Русаков, 3-м – ветеран лыжного спорта мастер спорта Анатолий Игумнов. И у женщин первенствовала Наталья Чужова, второй стала мастер спорта по лыжным гонкам Нина Камшилина, третьей – Эмма Буланова. Победители и призеры получили грамоты и памятные призы из рук заместителя главы округа «Город Лесной» Сергея Ряскова.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото Ивана МЫШКИНА.



«Всё - финиш».



Н. Чужова.

г. Нижняя Тура

День влюблённых в спорт

«Лыжня России-2010» в Нижней Туре побила рекорды всех прежних лет по массовости. 400 человек 14 февраля вышли на старт на лыжной базе ОАО «Вента». А с учетом всех забегов (с 8 по 14 февраля) в школах, детских садах города, поселка Ис во Всероссийской массовой гонке приняли участие 2000 жителей округа.

Первооткрыватели трассы в день 14 февраля – Владимир Казанцев (ОАО «Вента») и Наталья Кукарских. Вышел на лыжню и глава НТГО Федор Телпаев. В День всех влюбленных в округе получились день влюбленных в спорт.

Абсолютный победитель на общей для всех дистанций в 5 километров – Сергей Ляпцев. Среди детей до 14 лет лучшее время показали Саша Вольхин (школа №2) и Катя Шибанова (школа №3). В категории участников от 20 до 50 лет лучшими стали Александр Перминов и Виктор Закусило; Татьяна Лобанова и Татьяна Титусова. Среди участников старше 50 лет первыми пришли Анатолий Муромцев и Майя Долганова.

Старейшие участники «Лыжни России-2010» – Олег Михайлович Кудрин и Жанна Анатольевна Екимова, а самые младшие лыжники гонки, одолевшие всю

дистанцию, – Ерофей Силаев и Настя Черных. Самая спортивная семья – Андрей, Наталья, Дима и Настя Бызовы. Первенство за массовость – у школы №3, а среди предприятий и организаций – у ОАО «Вента».

Традиционная лыжная гонка нынче была не только рекордно массовой, но и рекордно хорошо организованной. Председатель спорткомитета администрации НТГО благодарит предприятие «Вента» и его генерального директора Сергея Грицаца за большую как никогда помощь в организации мероприятия, за призы и подарки как победителям в номинациях, так и каждому участнику забегов, за рекламную кампанию спортивного события. Благодарность также Нижнетуринскому ЛПУ, Центру образования, предприятиям «Электрик», «Тизол», «Нижнетуринский хлебокомбинат», ИГРТ, ДК, индивидуальным предпринимателям Н.Н. Ребдеву и Ю.Ю. Попову – за подготовку трасс, транспорт, музыкальное сопровождение, сладкие призы для ребятшек детских садов и «выездной буфет». Мероприятие нынче удалось – такой массовой лыжной гонки в Нижней Туре еще не бывало.

Ксения РУССКАЯ.



С. Русаков, С. Архиреев, А. Игумнов получают призы из рук С. Ряскова.



Семейная команда Буториных.



Сказочные герои приветствовали лыжников.